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Уважаемые коллеги!


Приглашаем вас принять участие в конференции «Стратегии PR-образования в современной России», которая состоится в 26 марта 2009 года при поддержке Аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе на базе кафедры журналистики  Нижегородского государственного университета им. Н.И.Лобачевского. Для обсуждения предлагаются следующие вопросы:

· Теоретико-методологические аспекты преподавания дисциплин направления «Реклама и связи с общественностью»;

· Антикризисный менеджмент и вопросы подготовки PR-специалистов;
· Паблик рилейшнз  в системе диалога между властью и обществом;
· Креативные технологии в системе преподавания дисциплин паблик рилейшнз;

· Этнокультурная ситуация в Поволжье и развитие регионального компонента в программе подготовки PR-специалиста;

· PR-образование в России и за рубежом  в историческом развитии;
· Проблемы духовного и нравственного воспитания будущего специалиста по связям с общественностью.
К участию в работе конференции  приглашаются представители научного сообщества,  главные редакторы  и журналисты изданий ПФО, специалисты-практики в области паблик рилейшнз.

По итогам конференции будет издан сборник научных статей. Материалы (дискета с электронным вариантом статьи, распечатка) – по прибытии на конференцию. Стоимость публикации – 100 рублей за страницу текста. Объем статьи от 2 до 5 страниц. Возможно заочное участие в конференции.

Требования к материалам

Параметры страницы: левое поле 25 мм, правое – 25 мм, верхнее – 30 мм, нижнее 30 мм; интервал – 1,5, шрифт – 14. Заголовок прописными буквами в центре страницы жирным шрифтом, инициалы и фамилия автора, название города (в скобках) – курсивом над заголовком в верхнем правом углу. Ссылки – по порядку упоминания в тексте: В.М.Марков [1]. Список литературы и примечания (строчными буквами жирным шрифтом в конце статьи). 

Оплата проезда, проживания и питания командирующей стороной.

Заявки направлять до 1 марта по адресу: 603 000, г. Нижний Новгород, ул. Б.Покровская, 37, филологический факультет, кафедра журналистики, ауд.308. Оргкомитет конференции: проф. Савинова О.Н., отв. секретарь – доц. Макарова Л. С.: д.т.: (831) 248 – 79 – 67.

Факс: (831) 433–93–67, 433 – 82 – 45.  
E-mail: zhur-unn@yandex. ru, limakar@bk.ru.
При заочном участии материалы и деньги присылать по адресу: 603124, Н.Новгород, ул. Ухтомского, д.6, кв. 1. Макаровой Л.С.

