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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМ. Н.И. ЛОБАЧЕВСКОГО

ИНСТИТУТ ФИЛОЛОГИИ И ЖУРНАЛИСТИКИ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 1
Уважаемые коллеги!
В рамках проекта № 23-28-00368 «Активные процессы в русском языке Интернета: поликодовость, интерактивность, гипертекстуальность», поддержанного Российским научным фондом, Институт филологии и журналистики Национального исследовательского Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского проводит Всероссийский научный вебинар по проблемам языка Интернета «Язык – речь – текст в интернет-коммуникации», который состоится 21 апреля 2023 года в онлайн-формате.
К обсуждению предлагаются следующие темы.

1. Активные процессы в языке Интернета.

2. Поликодовость, интерактивность, гипертекстуальность в интернет-контенте.

3. Лингвопрагматические и когнитивно-дискурсивные аспекты интернет-коммуникации.
Просим до 01 апреля 2023 года прислать  тему доклада и сведения об авторе (ФИО, ученая степень, ученое звание, должность, место работы, домашний адрес, контактный телефон, e-mail) на адрес racib@yandex.ru или sovrusyaz_nngu@mail.ru (Рацибурской Ларисе Викторовне).
По результатам проведения вебинара планируется издание электронного сборника статей с последующим размещением в РИНЦ. Просим прислать статьи до 30 апреля 2023 года. Требования к оформлению статьи прилагаются.
С уважением

Оргкомитет вебинара
